

各 位

会 社 名 ケル株式会社

代表者名 代表取締役社長 土居 悦郎

(コード番号:6919 東証スタンダート)

問合せ先 取締役管理本部長 牧田 直規

(TEL 042-374-5810)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件は、2022年6月28日開催予定の当社第60回定時株主総会及びその後に開催される取締役会において正式に決定される予定です。

記

- 1. 代表取締役の異動(2022年6月28日付)
 - (1)異動の理由

経営体制の若返りによる、組織の活性化と俊敏な経営により事業の一層の発展を図るため。

(2)異動の内容

<u> </u>		
氏名	新役職名	現役職名
土居悦郎	退任	代表取締役社長
春 日 明	代表取締役社長 技術本部長	常務取締役 技術本部長 商品戦略室部長 生産本部管掌

(3)新任代表取締役社長の略歴

氏名春日 明(かすが あきら)生年月日1971 年5月 10 日生(51 歳)

出身地 東京都

最終学歴 工学院大学 工学部 電気工学科 卒業

略歴 1995 年4月 当社入社

2014 年7月 第三技術部長 2018 年4月 技術副本部長 2019 年6月 取締役技術本部長 2020 年4月 取締役技術本部長

商品戦略室部長

2021年6月 常務取締役技術本部長

商品戦略室部長 生産本部管掌

所有株式数 3,000 株